
 

 

 

Είμαι Ακόμα Παιδί !!! 

site: www.eimaiakomapaidi.gr / e-mail: info@eimaiakomapaidi.gr 

facebook: www.facebook.com/eimaiakomapaidi 

 

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

Αγγελική Ζερβού: 6982775591 – Μαριάννα Χατζηαντωνίου: 6973415491 

Κατερίνα Σπυριδάκη: 6983100794 -  Έρη Παυλάκη: 6947804864  

Εύη Λεονταράκη: 6974645331 Εβίτα Περράκη: 6988348313 

Στέλλα Παπαδομανωλάκη: 6932619653 

 
Εάν εμπνέεσαι κι εσύ να συμμετέχεις, γίνε εθελοντής προσφέροντας !!! 

*Όλα τα πεδία είναι υποχρεωτικά. 

  

 

 

 

Είμαι ακόμα παιδί: ”Χριστούγεννα, παιδί μου,  

είναι η αγάπη εν δράσει.” 
 

 

 

 

 

 ”Χριστούγεννα, παιδί μου, είναι η αγάπη εν δράσει. Κάθε φορά που αγαπάμε, κάθε 

φορά που δίνουμε, είναι Χριστούγεννα. ”. Έτσι έλεγε η Dale Evans κι εμείς οι 

εθελοντές του σωματείου «Είμαι ακόμα παιδί» πιστεύουμε απόλυτα σ’ αυτό και 

προσπαθούμε πολύ ώστε να φέρνουμε στις καρδιές των παιδιών, αλλά και τις δικές 

μας, τα Χριστούγεννα όσο πιο συχνά γίνεται! 

 

 

 Κι είναι μεγάλη μας χαρά, που σ’ αυτή μας την προσπάθεια βρίσκουμε κάθε μέρα 

που περνά, όλο και περισσότερους συμπαραστάτες!  

Άνθρωποι με γεμάτες συναισθήματα καρδιές, επιχειρηματίες με ψυχή και 

συλλογικότητες με φαντασία, όρεξη, ορμή και αποθέματα αγάπης… Και μαζί, (χωρίς 

αστερίσκους κι ερωτηματικά) μαζί, προσπαθούμε να φέρουμε τα παιδιά των φορέων 

που συναναστρεφόμαστε πιο κοντά στα όνειρα! 

 

Έτσι λοιπόν φέτος, στη Χριστουγεννιάτικη Γιορτή στο ‘Κέντρο Παιδικής Μέριμνας’ 

στο Πόρο, που όπως θυμάστε την κάναμε … διαρκείας, ενώσαμε δυνάμεις:  

Εμείς- το «Είμαι Ακόμα Παιδί», η Ομάδα «Αλέα… η ρίζα του καλού» κι η 

διαδικτυακή ομάδα «Εμείς κι εμείς. (γυναίκες μόνο)» και...όλα μονομιάς 

φωτίστηκαν! 

Τι κι αν δεν είχαμε πολλά φώτα στη γιορτή μας την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου, τα 

μάτια μας και τα χαμόγελά μας μα κυρίως τα μάτια και τα χαμόγελα των κοριτσιών 

που φιλοξενούνται εκεί ακτινοβολούσαν τόσο που ακόμη κι εκείνο το μεγάλο άστρο 

θα φάνταζε μπροστά τους θαμπό… 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 Που λέτε, φώτα είχαμε λίγα… Αλλά είχαμε δώρα πολλά! 

Τα κορίτσια της «Εμείς κι εμείς . (Γυναίκες μόνο)» γέμισαν τις αγκαλιές των παιδιών 

ρούχα, πιτζάμες, παντόφλες, είδη υγιεινής, αρώματα, παιχνίδια και γλυκά  

(Από όλη την Ελλάδα έφτασαν τα πακέτα)! Η Κατερίνα πάλι, φρόντισε για τα .. 

«καλλωπιστικά»: Μπιζού και σκουφάκια και, και.. 

Από κοντά κι ο Σύλλογος Εμπόρων Λαϊκής Αγοράς «Άγιος Κωνσταντίνος» με τις 

γεμάτες δώρα τσάντες του που με τίποτα δε χωρούσαν κάτω από το μπουφέ και που 

τις έφερε κι ο Άγιος Βασίλης (αχ καλέ μας κ.Κώστα)! 

 

 Α…. ο μπουφές… Κουραμπιέδες και μελομακάρονα (από το ζαχαροπλαστείο ELITE 

ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ) και κρουασάν σοκολάτας μπόλικα κι αλμυρά (από τα 

ζαχαροπλαστεία  ΚΟΥΜΑΚΗΣ και ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ) και  γλυκά αλλά κι αλμυρά 

ντόνατς (από το ΝΑΝΟU DONATS και αναψυκτικά (από τα super market 

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ). Και βέβαια τα κεράσματα από το Σύλλογο εργαζομένων 

περιφέρειας Κρήτης (ευχαριστούμε πολύ Αντώνη για τη στήριξη!) 

 

 Και δραστηριότητες πολλές είχαμε! 

Τι face painting μας έκανε το .. ξωτικό –Ελένη (ευχαριστούμε Παπίτο κλόουν για 

άλλη μια φορά), τι μαθήματα αυτοάμυνας πήραμε από το  Γιάννη και τη σχολή 

TACTICAL COMANTO ΜΑΤΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ (για καιρό θα θυμάται το .. θύμα-

Δημήτρης το practice που έκαναν πάνω του τα κορίτσια!), τι Zumba χορέψαμε & 

γυμναστήκαμε ( ευχαριστούμε από καρδιάς όλους του ZUMBA INSTRUCTORS που 

η Κατερίνα Ντάμα ξεσήκωσε ως κι από το Ρέθυμνο κι έφερε μαζί της στη γιορτή μας 

κι οι οποίοι είναι: Κατερίνα Σιγανού, Μαρία Βουτυράκη, Σύλβια Καζαντζιάν, Αλίκη 

Τύμπα, Κατερίνα Σκαντζάκη, Διονύσης Κακολύρης και Μαρίζα Λυκουρέζου).  

Και βέβαια, ταξιδέψαμε στη μαγεία των Χριστουγέννων μέσα από τις υπέροχες 

μελωδίες που μας χάρισαν τα παιδιά από το ωδείο «Μουσική Άποψη» της Ελένης 

Λαμπράκη! 

Και για το τέλος, το αερικό…. Βούλα Στρατάκη…το κορίτσι με τα καθαρά μάτια. Η 

καλλιτέχνιδα με την υπέροχη φωνή. Η Βούλα Στρατάκη. Με τον «δικό μας» Γιάννη 

Τσιλογιάννη στη κιθάρα μας έφτασαν στο Θεό. Κάθε συναίσθημα, κάθε αντίσταση, 

κάθε .. «κάθε», όλα λύθηκαν από τη πρώτη νότα! Σα κάθαρση λειτούργησε μέσα μας 

η φωνή της κι εμείς εκεί, παιδιά κι εθελοντές, με μάτια βουρκωμένα και καρδιές 

φουσκωμένες με συναισθήματα πρωτόγνωρα, κάναμε τις (καλύτερες!!!) δεύτερες 

φωνές! 

Ένα ξεχωριστό, μεγάλο ευχαριστώ στον Βαγγέλη (Ηχητικά Συστήματα ARIA 

SOUND) και τον υπέροχο βοηθό του Δημήτρη. Χωρίς εσάς γιορτή δεν θα γινόταν! 

Κάνατε για εμάς πολύ περισσότερα από ότι σας ζητήσαμε και τα κάνατε με μοναδικό 

στόχο να γίνει ένα πραγματικό γλέντι για τα κορίτσια μας.  

 

Αυτά τα Χριστούγεννα, για κάποια παιδιά είναι αλλιώτικα…  

Και μεταξύ μας και για εμάς  τους εθελοντές του «Είμαι ακόμα παιδί», αλλιώτικα 

είναι.. 

Αλήθεια πως το λέει εκείνο το ρητό; «Τα Χριστούγεννα δεν είναι τόσο για να 

ανοίγουμε δώρα, αλλά περισσότερο για να ανοίγουμε τις καρδιές μας»  

(Janice Maeditere); ΑΥΤΟ 

 

 

 

 



 

 

 

Αν κι εσείς νιώθετε παιδί, αν θέλετε να προσφέρετε αγάπη, ελάτε μαζί μας!  

Πως; Επικοινωνήστε μαζί μας μ’ έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

 

site: www.eimaiakomapaidi.gr  

e-mail: info@eimaiakomapaidi.gr 

facebook: www.facebook.com/eimaiakomapaidi.gr  

 

Η μιλήστε με μια από της εθελόντριές μας:  

 

 Εύη Λεονταράκη: 6974645331 (Υπεύθυνη Ηλεκτρονικής Αλληλογραφίας, 

Υποδοχής εθελοντών & Πληροφορίες) 

 Αγγελική Ζερβού: 6982775591 (Υπεύθυνη Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, 

Οργάνωσης & Συντονισμού Ομάδας Παιδιών) 

 Μαριάννα Χατζηαντωνίου: 6973415491 (Υπέυθυνη Χορηγιών- Δωρεών & 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης) 

 Κατερίνα Σπυριδάκη: 6983100794 (Υπεύθυνη για την Στέγη Αρρένων 

Ανηλίκων στον Μασταμπά) 

 Έρη Παυλάκη: 6947804864 (Υπεύθυνη Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων) 

 Εβίτα Περάκη: 6988348313 (Υπεύθυνη Ομάδας Χανίων) 

 Φαίη Χριστάκη: 6984669387 (Υπεύθυνη για το Κέντρο προστασίας παιδιού 

στο Πόρο)  

 Στέλλα Παπαδομανωλάκη: 6932619653 (Υπεύθυνη Μονής Καλυβιανής) 

 Μαίρη Καριωτάκη 6976630357 (copywriter - ΜΜΕ) 

 

 

Είμαστε πάντα διαθέσιμοι! 

 

 

http://www.eimaiakomapaidi.gr/
mailto:info@eimaiakomapaidi.gr
https://www.facebook.com/eimaiakomapaidi.gr

